体彩大乐透,不中也有奖

体育彩票"超级大乐透"开展回馈彩民活动

在"超级大乐透"奖池超过 1.3 亿之际, 我省体育彩票又传喜讯,为回馈我省广大 彩民对体育彩票"超级大乐透"玩法的支持 与厚爱,河南省体育彩票管理中心自 9 月 18 日起在全省范围内开展大型回馈彩民活动。

据省体彩中心透露,本次活动从 2013 年 9 月 18 日开奖的第 13109 期开始,到 9 月 30 日第 13114 期开奖后结束,共计 6 期。在活动期间凡彩民投注"超级大乐透"单票金额超过 100 元(含)的复式、胆拖票(不含多期票),如果当期没有中奖,可在销售网点获赠相当于投注金额 20%的超级大乐透彩票(四舍五人后取整)。单票封顶

1000 元

"超级大乐透"玩法自 2007 年上市以来,以大奖大,小奖多,各奖级奖金丰厚的特点深受我省彩民的喜爱。截至 2013 年 8 月,仅在河南省已送出百万以上大奖 461 注,筹集公益金 12.72 亿元。彩民可以选择复式、胆拖、倍投等方式进行投注,大乐透更有追加投注这一独有的投注方式可供彩民选择,多加一元钱,可以中 1600 万元。

复式和胆拖投注是大乐透最容易中奖的购买方式,这两种投注方式一个像辅鱼的大网,一个像钓鱼的炸弹钩,都是斩获大奖的利器。彩民若想参加本次活动,可以选择购买百元左右的7+3、8+2、6+5等复式组

合进行投注,在提高中奖率的同时,如果想要有更大的收获,也可以购买252元的9+2、7+4、6+7复式。如果特别看好某几个号码,也可以选择胆拖方式进行投注,这样可以用较少的资金投注更多的号码。此外,彩民还可以选择"双剑合璧",用前区复式加后区胆拖的形式进行投注,既能提高中奖率,又节省了投注资金,可谓小投入、大收获。

本次活动仅有六期,加之最近"超级大 乐透"奖池再次冲上亿元大关,正是彩民朋 友大显身手的良机,请大家速速行动,百万 大奖在等着你。

(桯东万)

"第三代 NBA 主题即开票"炫酷上市

新赛季开始之前,NBA 球迷可以用什么方式祝福自己喜爱的球队或球星,并且为观看新赛季 NBA 比赛预热呢?

答案既简单又刺激——刮第三代 NBA 主题即开票,贏取 NBA 专属运动水壶!

据悉,为迎接 NBA 新赛季的到来,国家体彩中心特发行"第三代 NBA 主题即开票"。"第三代 NBA 主题即开票"发行销售过程中,还将推出"集票换取 NBA 特许商品——NBA 运动水壶"活动。此举预计会引发 NBA 球迷和即开票彩民对新一代 NBA 主题即开票的热烈追捧

"第三代 NBA 主题即开票"以球队与球星为主题, 分别组成"球星系列"和"球队系列"。

"球星系列"票为 10 元面值,最高奖金 25 万元。票面首次采用手绘插画的方式,展示精选出来的当今 NBA 赛场最受球迷喜爱的 30 位球星的风采。其中,既包括科比、邓肯等驰骋赛场多年的沙场老将,也包括杜兰特、格里芬等新锐。当然,小皇帝詹姆斯、韦德等正值当打之年的巨星自是不可缺少。而一直深受国人关注的火箭队此次共有三名球员人选,分别是林书豪、哈登和刚刚加盟的霍华德。由于票面捕捉每位超级巨星在赛场上最具代表性的动作和表情,再通过手绘插画的形式一笔一笔勾勒出来,因而显得个性张扬,英姿勃发,因此该系列彩票极具观赏性。"第三代 NBA 主题即开票"的 10 元"球星系列"一定会让你爱不释手,从而成为 NBA 球迷和彩民争相收藏的对象。

"球队系列"票为 20 元面值,最高奖金 100 万元。该系列彩票精选了 NBA 东西部各 5 支深受球迷喜爱的球队,以放大的球队 LOGO 为主题,画面简洁,具冲击力。人选球队分别是:东部的热火、公牛、尼克斯、凯尔特人、魔术;西部则是湖人、马刺、火箭、快船和雷霆。它们是目前 NBA 中实力最强、比赛最具观赏性和竞争力,也是最受球迷喜爱的 10 支球队。

"第三代 NBA 主题即开票"在玩法设计上依然延续以往简单的游戏规则,通过"比大小、找符号"就能轻松认定是否中奖,而"翻倍"外加"兼中兼得"的游戏形式,能够激起到票者的极大兴趣与无限期待。

能够激起刮票者的极大兴趣与无限期待。 此外,"第三代 NBA 主题即开票"的产品附加值进一步得到提升。凡集齐一定数量刮开区刮出顶呱刮大拇指符号和对应的"集票换礼"奖金符号的彩票,即可兑换 NBA 美式运动水壶一个。

(盖 丽)



8000 万奖池金催生 12 注 500 万

一人揽七星彩 2500 万

七星彩奖池内奖金超过 8000 万元大 关后,即迅速为彩民们带来了幸运——15 日开奖的第 13108 期七星彩,在 8200 多万 元奖池金的推动下,同时爆出 12 注一等 奖,每注 500 万元。

第 13108 期七星彩开奖号码为 "1959624",开奖公告显示,本期同时中出 12注一等奖,大奖数量之多,刷新了本年度 该玩法纪录。一等奖单注奖金均为封顶的 500 万元,云南彩民独得其中5 注头奖,北京中出4 注头奖,另外2 注和1 注大奖分别出自天津和河南。

据了解,本期一人独得巨奖的猜测已得到证实,云南当期中出的这 5 注头奖,出自大理市下关镇石华小区 4 幢 1 单元 602室的第 12060 号体彩销售点,5 注头奖均被同一人所揽获,总奖金达 2500 万元。

本期二等奖中出66注,按照七星彩的

派奖规则,"当奖池资金超过 8000 万元(含)时,下期一等奖与二等奖奖金分配比例倒置,即:一等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的 10%;二等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的 90%。"受益于一、二等奖分配比例倒置的利好,本期的 66 注二等奖,尽管同样创下了今年该奖项数量新高,每注奖金仍有 5 万余元。

(张 凯)

老董侃彩

明晚七星彩 2013110 期预测

看好小号反扑

七星彩第 2013109期开奖 2876578, 大小比 6:1,奇偶比 3:4,和值 43,012 路 比为 1:2:4

七星彩第 2013110 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 6:1,近 7 期大号分-2-3-3-4-4-5-4-6(个),上期大号回补,本期看好小号反扑,关注 4:3 或 3:4

奇偶分析:上期开出奇偶比 3:4,近7期奇号开出 4-2-5-2-3-2-3-4-3(个),上期偶号略有回补,本期仍看好奇偶比在中路出码,看好 3:4 或 4:3

和值分析:上期和值为43,近7期和值-29-34-36-33-38-36-43,本期看好和值在30附近,关注25-35

七星彩本期复式推荐:678-345-345-678-012-456-567

二码:68-35-35-68-01-45-57

一码:8-3-5-8-1-4-5

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道

23050 网点探讨。 电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 254 期—260 期

四码复式: 1234/2369/2369

中直选:未中

中组选:

247 期中 673

248 期中 477 250 期中 714

胜利路步行街 23026 站 咨询热线 6227966

父亲赢得 310 万英镑 仅给儿子 200 根香烟

2012 年曾中出"欧洲百万"彩票 310 万元英镑大奖的 58 岁得主阿莱克斯·罗伯逊,因为在中奖后拒绝与儿子分享奖金,仅送给他 200 根香烟,随后遭到儿子威胁恐吓。不久前,这位大奖得主将自己的儿子告上法庭。

阿莱克斯·罗伯逊报警称,自己的儿子 35 岁的威廉·罗伯逊曾发来恐吓短信,原因是在中奖后自己并未分钱给儿子。罗伯逊早前被警方逮捕,并由检方起诉。英国北安普顿法院开庭审理此案,由于作为父亲的阿莱克斯没有出面当庭指正被告,也没有出示直接的证据,所以罗伯逊被当庭释放。

据悉,阿莱克斯庭审当日,正与女友 莫拉格在西班牙度假。

威廉的辩护律师保罗·哈金斯说: "这份对我当事人的骚扰指控,主要是源于去年9月25日的三条骚扰短信。检方控告说威廉已构成骚扰,但我们却不这样认为。"他接着说,"阿莱克斯·罗伯逊先生是非常幸运的,在去年3月,他与其他11名汽车司机合买中了3800万英镑,而自己也分得310万英镑。他中奖后开始定期和新女友去西班牙度假,并且在8个月前买了房子。有相关证据显示,中出大奖后,他曾主动邀请我的当事人恐吓之类的证词并不可信;至于本案所提到的三条恐吓短信,由于罗伯逊先生的缺席更是无法出具。"

就在今年1月,威廉的哥哥曾说,这 张中奖彩票已经让家里四分五裂了,而当 父亲对他们说"谁也别打奖金的主意"之时, 哥俩儿简直是气急败坏。(据《深圳晚报》)

外域 彩 风